
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

восьмого скликання
(чотирнадцята сесія)

РІШЕННЯ

24 грудня 2021 року          № 1114/14-2021
Звіти  старост  Зарічненської  селищної  ради
про  проведену  роботу  за  період
грудень 2020 року – грудень 2021 року

Керуючись ст. 26, ч. 3 ст. 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», відповідно до «Положення про старосту Зарічненської селищної ради»,
які  здійснюють  свої  повноваження  на  території  Зарічненської  селищної
територіальної громади (нова редакція) затвердженого рішенням одинадцятої сесії
восьмого скликання  Зарічненської селищної ради від  28.09.2021 № 574/11-2021,
 заслухавши  звіти старост  Зарічненської  селищної  ради за  погодженням  з
постійними комісіями Зарічненської селищної ради, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіти:
-старости   Борівського старостинського округу з центром у селі Борове, що

складається з сіл Борове, Лисичин, Млинок;
-старости  Вичівського старостинського округу з центром у селі Вичівка, що

складається з сіл Бродниця, Бутове, Вичівка;
-старости Дібрівського старостинського округу з центром у селі Дібрівськ, що

складається з сіл Вовчиці, Дібрівськ, Зелена Діброва;
-старости   Кухітсько-Вільського  старостинського  округу  з  центром  у

селі Кухітська Воля, що складається з сіл Ждань, Кухітська Воля, Острівськ;
-старости   Морочненського  старостинського  округу  з  центром  у

селі Морочне, що складається з сіл Морочне, Мутвиця;
-старости Неньковицького  старостинського  округу  з  центром  у

селі Неньковичі, що складається з сіл Комори, Неньковичі;
-старости  Новорічицького  старостинського  округу  з  центром  у

селі Новорічиця, що складається з сіл Голубне, Новорічиця;
-  старости Перекальського  старостинського  округу  з  центром  у

селі Перекалля, що складається з сіл Перекалля, Річки, Тиховиж;
- старости Річицького старостинського округу з  центром у селі Річиця,  що

складається з сіл Коник, Привітівка, Річиця;
- старости Серницького старостинського округу з центром у селі Серники, що

складається з сіл Бір, Олександрове, Серники, Соломир.



 про проведену роботу за період грудень 2020 року – грудень 2021 року взяти до 
відома.

2. Старостам Зарічненської територіальної громади:
- виконувати доручення  Зарічненського селищного голови та виконавчого

комітету,  контролювати  дотримання  правил  використання  об’єктів  комунальної
власності територіальної громади, що розташовані на підвідомчій території;

- контролювати дотримання на підвідомчій території правил благоустрою;
- проводити інформування населення підвідомчої території щодо роботи 

старости.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію

комісія  з  питань  прав  людини,  законності,  депутатської  діяльності,  етики,
запобігання корупції (Тамара Алексіюк).

Селищний голова Богдан КВАЧУК



Звіт
старости сіл Борове, Лисичин, Млинок

Борівського старостинського округу, Зарічненської селищної територіальної
громади, Вараського району, Рівненської області

Миколи КАЛЮТИ за роботу в 2021році

Користуючись  усіма  належними  нормативно-правовими  актами,  що
визначають порядок діяльності старости як посадової особи та члену виконавчого
комітету.
Згідно положення про старосту та моїх посадових обов’язків,  звітую за період
роботи  із  14.12.2020  року  по  20.12.2021  року  відповідно  до  повноважень
покладених на мене та обов’язків перед жителями старостинського округу.

Наш старостат складається з 3 сіл, у яких проживають близько 3664 жителів
різної вікової категорії, з них: 222  багатодітних сімей, 2 учасники АТО, 49 дітей з
інвалідністю,  55 дітей-напівсиріт.

За звітній період померло 46 чоловік, народилося  49 дітей.
За даний період видано 2500 довідок, прийнято та передано 1800  заяв з

необхідними документами для призначення державних соціальних допомог, пільг ,
субсидій та тверде паливо.

З понеділка по п’ятницю здійснюю прийом громадян, надаю консультації та
рекомендації  щодо вирішення  проблем різного  характеру  в  межах  компетенції,
допомагаю захищати інтереси мешканців.Прийом громадян проводжу по місцю
роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів
села.

У селах працюють: сільський клуб, поштове відділення, Борівський ліцей,
Млинківській  ліцей,  три  ЗДО  (дитячі  садочки)  »Ромашка»,   »Зіронька»  та
«Колосок», два фельшерсько-акушерські пункти сіл Млинок, Лисичин, Борівська
лікарська  амбулаторія  загальної  практики  сімейної  медицини.пункт  Борівської
екстерної  медичної  допомоги,  шкільні  бібліотеки,стихійний  ринок,  приватний
стоматологічний кабінет. На території села є цекрва Петра і Павла село Млинок,
церква Свято-Миколаївська село Борове та  дві  помісні церкви  Християн Віри
Евангельської.  Території  біля  установ  утримуються  в  належному  стані.
Соціальними  працівниками  обслуговується  6  одиноких  людей  похилого
віку(пенсіонери).

Неодноразово разом з фахівцями служби у справах дітей відвідували сім’ї,
які  опинилися  в  складних  життєвих  обставинах,  проводили  роз’яснювальну
роботу разом з батьками та дітьми.Організовано та надано гуманітарну допомогу,
яку зібрали власними силами(одяг, взуття.матеріальні речі), а також було надано
близько 16 прицепів деревини людям, які потребували такої допомоги.

Разом із активними жителями сіл беремо участь та проводимо контроль за
станом благоустрою старостату.На  території  проводилися  і  проводяться  роботи
щодо  належного  культурного,  соціально-економічного  та  санітарного  стану  в
селах, а саме:

у центрі села, у парку, було зрізано 60 дерев, які перебували в аварійному
стані, а також було здійснено викорчовування коріння за допомогою спеціальної



техніки. Зрізаними деревами зараз проводиться опалення. На прибраній території
парку  посадили   240  саджанців:катальпи,каштан,липа,клен,горіх,дуб,берізки  та
ялинки,після чого землю засіяли травою. Було організовано прибирання поблизу
колишнього  сільського  Будинку  культури,вивезли  50  причепів  залишків
фундаменту від будівлі та завезли 30 причепів землі. У прибиранні брали участь
односельчани із власною технікою: камази, трактори,екскаватори…На прибраній
території  парку  було  встановлено  дитячий  майданчик.  Після  цього  територію
довжиною 400 метрів огородили;

було встановлено 25 новеньких дерев’яних лавочок;
встановлено дитячий майданчик в центрі села Борове;
надання матеріальної допомоги ліцею та дитячому садочку;
скошування трави по узбіччю доріг населених пунктів та на території цих

установ;
прибирання території навколо кладовища(30 причепів сміття вивезли);
проведено косметичний  ремонт пам’ятника загиблим односельчанам;
утримування в належному стані території біля Осовицького озера;
підтримання порядку біля територій загального користування;
надається допомога жителям села;
проводиться впорядкування подвір’їв господарств жителів села, приватних

магазинів, установ та підприємств на території сіл;
у зимовий період проводилося очищення вулиць від снігу;
проводиться ремонт покращення доріг за допомогою близько 70 причепів

землі та щебеню,  також відбувся процес грейдерування;
здійснюється облік,ведення та зберігання по господарських книг;
здійснюється оповіщення військовозобов’язаних ;
ведеться  облік  всіх  пільгових  категорій  та  подаються  документи  щодо

соціального захисту населення;
здійснювався неодноразово ремонт огорожі поблизу поштового відділення;
із  спільною  роботою  односельчан  було  прибрано  та  вивезено  сміття  із

забруднених територій ( вивезено близько 30 причепів);
вирішив проблему із  покращенням внутрішнього стану адмінприміщення:

підключення  парового  опалення  ,встановлення  санвузла  та  фарбування  як
внутрішнього, так і зовнішнього приміщення;

не допускаю на території  сіл дій чи бездіяльності,  які  можуть зашкодити
інтересам територіальної громади та держави.
Завдяки активним односельчанам, робота здійснюється оперативно, тому хочеться
подякувати людям, які відгукуються та шанують спільний труд.

З повагою, староста
 сіл Борове, Лисичин, Млинок               Микола КАЛЮТА

                                                          



ЗВІТ
                 СТАРОСТИ  ВИЧІВСЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ

Керуючись Конституцією та Законами України «Про місцеве самоврядну-
Вання  в  Україні»  та  Положенням  про  старосту,  звітую  про  роботу

Вичівського старостинського округу за 2021 рік
Я, Грицевич Галина Олексіївна, староста Вичівського старостинського округу

, представляю інтереси мешканців сіл Бродниця, Бутове, Вичівка.  
Дев’ять місяців працювала одна, в даний час працюємо з діловодом.
На території Вичівського старостинського округу  зареєстровано 1077 дворів

з кількістю населення -2504 чоловіки. 
У всіх трьох селах функціонують сільські клуби ,бібліотеки, ФАПи, школи,

магазини,  амбулаторія  ,відділення  зв’язку  ,стаціонарне  відділення  одиноких
громадян похилого віку  с. Вичівка (20  гр) та православні церкви.

Як староста, я є членом виконавчого комітету Зарічненської селищної ради,
беру участь на засіданнях виконкому та  підготовці матеріалів для рішень .

Веду прийом громадян як у робочий час так і поза робочий. Мешканці сіл
звертаються  з проблемами різного характеру ,надаю роз’яснення, рекомендації та
консультації, деякі вирішуються відразу.

Протягом  року  видано  довідок  –  2411  різного  характеру  та  46  актів
обстеження  МПУ.  Мешканцям  сіл  надано  37  послуг  з  нотаріальних  дій  (це  в
основному складання заповітів) 67 інформацій надано різним установам .

Прийнято  від  громадян  та  опрацьовано   285  соціальних  допомог
малозабезпеченим сім’ям , 372 субсидії, паливо та скраплений газ – 418 чол. та 44
чол.на інші види соц..допомог.

Зареєстровано 74 гр. та знято з місця проживання – 62 гр.
Здійснюю оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складаю списки

та формую справи юнаків для приписки до призивної дільниці.
Ведеться облік усіх  пільгових категорій , які проживають на території округу

та по господарський облік.
Території  біля  установ  утримуються  в  належному  стані.  Прибираються

населенням:  кладовища,  пам’ятні  місця,  узбіччя  вулиць,  територій,  організацій,
двори.

За  звітний  період  на  території  Вичівського  старостинського  округу  про-
ведено ряд значних робіт, а саме:

-  прибирання  та  випилювання   аварійних  дерев  та  чагарників  на  усіх
кладовищах ;

-  власними  силами  зроблений  ремонт  доріг  по  вул.  Центральна та
Прикордонна с. Вичівка ;

- вирубано чагарники вздовж вул. Центральна с. Вичівка;
- проведено грейдерування доріг в с. Вичівка;
- зроблене пічне опалення (груба) в приміщенні пожежного ДПО ;
- зроблено ремонт двох кабінетів та кочегарки в приміщенні селищної ради;
-проведено поточний ремонт пічного опалення в приміщенні селищної ради
- в приміщенні селищної ради Вичівського старостату відкрито дошкільний



навчальний заклад  «Сонечко» ;
- розпочато ремонт у сільських клубах с.Вичівка та с.Бутове;
- надано  благодійну  допомогу  продовольчими  та  промисловими

товарами  учасникам  АТО,  Зарічненській  лікарні  та  одиноким  громадянам
похилого віку стаціонарного відділення с. Вичівка .

На  території  округу  не  допускаю  дій,  які  можуть  зашкодити  інтересам
територіальної громади .

Я,  як староста,  працюю для покращення умов життя та побуту мешканців
нашого старостинського округу  і тому хочу , щоб до наших проблем ставилися з
порозумінням. До  сьогоднішнього  дня  спортивний  комплекс  в  с.Бродниця  не
поставлений  на  баланс  і  не  введений  в  експлуатацію. Також  на  ім’я  голови
Зарічненської  селищної  ради  мною було  подано  7  клопотань  ,  а  саме   про
виділення коштів на :

- на будівництво мережі  вуличного освітлення сіл Бродниця, Бутове ,
Вичівка;
- виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва
дитячого садочка в с. Вичівка;
- ямковий ремонт грунтових доріг  в с.Бродниця, Бутове, Вичівка;
- для завершення генплану с. Бутове;
- капітальний ремонт дороги з асфальтним покриттям по вул. Партизанська с.
Вичівка;
- капітальний  ремонт  дороги  з  асфальтним  покриттям  по  вул.  Центральна
с. Вичівка;
- на придбання у власність громади пожежно-рятувального автомобіля.

Але  жодне  з  цих  питань  не  профінансоване.На  проведення  робіт
Вичівському  старостинському  округу  Зарічненською  селищною  радою  було
виділено всього 12 тисяч гривень,в той же час як  підприємствами,установами та
організаціями з  нашого  округу  на  Зарічненську  селищну  раду  перераховано
податків  на суму близько мільйона гривень .  Не було враховано і  те  ,  що при
створенні Зарічненської ОТГ, Вичівська сільська рада перерахувала на ОТГ 960
тисяч гривень.

Староста Вичівського 
старостинського округу 
Зарічненської селищної ради                                                  Галина ГРИЦЕВИЧ



З В І Т
старости Дібрівського старостинського округу

Зарічненської селищної ради
 Усвідомлюючи  те,  що  на  мене  покладена  відповідальність  перед

мешканцями  громади,  перед  керівництвом  -  мною  виконувались  обов’язки
визначені   Законом  України  «Про  місцеве  самоврядування»,  законодавством
України в межах моїх повноважень.

Наш  старостат  складається  з  3 сіл, в  яких  проживають  близько  2920
жителів різної вікової категорії, з них: 290 багатодітних сімей, 5 учасників бойових
дій  на  території  інших  держав,  2 інваліди  війни,  75  дітей  з  інвалідністю,  3
учасники АТО.  Проживає  дві  сім"ї,  які  опинились  в  складних  життєвих
обставинах.

За  даний  період  здійснено  47  нотаріальних  дій  -  заповіти,  довіреності,
посвідчення підпису тощо, видано 2620 довідок, прийнято та передано до УСЗН
980  заяв  з  необхідними  документами  для  призначення  державних  соціальних
допомог, пільг та субсидій, з використанням програмного комплексу «Інтегрована
система «Соціальна громада» 369 заяв.

З понеділка по четвер здійснюю прийом громадян, надаю консультації та
рекомендації  щодо вирішення  проблем різного  характеру в  межах  компетенції.
Періодично проводили виїздний прийом громадян за місцем проживання в селі
Вовчиці та селі Зелена Діброва.  

На засіданнях виконавчого комітету селищної ради представляю інтереси
жителів  старостату,  надаю  пропозиції  щодо  прийняття  рішень  в  інтересах
мешканців старостату згідно діючого законодавства . 

Успішно  пройшла  тренінги:  «Підвищення  професійного  рівня  та
кваліфікації  старост»»  за  підтримки  Всеукраїнської  асоціації  органів  місцевого
самоврядування  «Асоціація  об'єднаних  територіальних  громад»,  за  підтримки
Програми  «U-LEAD з  Європою» та  закінчила  навчання  за  короткостроковою
програмою «Вчинення нотаріальних дій в органах місцевого самоврядування».

 На території організована та існує співпраця між комунальними закладами
освіти, дошкільними закладами освіти, культури та бібліотек. Тісно співпрацюю  з
усіма структурними підрозділами Виконавчого комітету  селищної  ради.

Неодноразово разом з фахівцями служби у справах дітей відвідували сім´ї,
які  опинилися  в  складних  життєвих  обставинах,  повертали  дітей  додому
проводили роз’яснювальну роботу разом з батьками та дітьми. Організовано та
надано гуманітарну допомогу, яку зібрали власними силами: дитячий одяг, взуття.

 Організовуємо  роботу  та  проводимо  контроль за  станом  благоустрою
старостату.  На  території  проводились  і  проводяться  роботи  по  благоустрою та
належного санітарного стану в селах, а саме:

скошування трави по узбіччю доріг населених пунктів;
скошування трави навколо кладовищ;
проведено  косметичний  ремонт  пам’ятника  загиблим  односельцям  в

с.Дібрівськ;

утримування в належному стані території біля Білого озера.



утримується  в  належному  стані  територія  біля  комунальних  закладів  та
місць загального користування.

організовувалась та проводилась по всіх селах старостату весняна толока
"Чисте довкілля".

дякуючи місцевим жителям вивезено сміття з  кладовища в с.Дібрівськ. ,
ліквідовано несанціоноване сміттєзвалище в с.Дібрівськ та   проведено ремонт
доріг в ур. Стара система. ур. Ковальова ( до паїв). 

На  території  старостинського  округу  знаходяться  3  освітніх  заклади,  5
закладів культури, 3 медичних заклади.  На даний час вже закінчуються роботи по
реконструкції актового залу Дібрівського ліцею.

В  2021  року  проводився  поточний  ремонт  дороги  обласного  значення
Соломир- Вовчиці- Дібрівськ -Сварицевичі( відрізок дороги з села Вовчиці до села
Дібрівськ протяжністю 5 км. завезено щебенем, а решту дороги 10 км. вирівняли
грейдером та утрамбовано катком) в селі Дібрівськ проведено поточний ремонт
асфальтного покриття вул. Центральна. 

Провели ремонт огорожі та розширили межі кладовища села Вовчиці.
Підгорнуті та впорядковані ( встановлена огорожа)  2 сміттєзвалища в селі

Дібрівськ та 1 сміттєзвалище в селі Вовчиці також плануємо огороджувати. 
Хочу  подякувати  людям,  які  підтримують  мене,  дають  поради,  вносять

пропозиції для покращення життя громади в селах.
Найважливіше  у  своїй  роботі  вважаю  взаєморозуміння,  співпрацю  та

довіру  мешканців  старостату,  депутатського  корпусу  ,  керівництва  громади  у
спільному вирішенні проблем .

З повагою, староста                                                              Ольга Блищик



ЗВІТ
старости сіл Кухітська Воля, Ждань, Острівськ

Кухітсько-Вільського старостинського округу, Зарічненської селищної
територіальної громади, Вараського району, Рівненської області Мусійчука

Івана за роботу в 2021 році

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України,
Кабінету  Міністрів  України,  розпорядженнями  голови  селищної  ради,
 Положенням  про  старосту  села  та  іншими  нормативно-правовими  актами
Зарічненської  селищної  ради,  що  визначають  порядок  діяльності  старости  як
посадової особи та члену виконавчого комітету!

Згідно  Положення  про  старосту  та  моїх  посадових  обов’язків,  звітую  за
період  роботи  за  2021  рік відповідно  до  повноважень  покладених  на  мене  та
обов’язків перед жителями старостинського округу. 

На території Кухітсько-Вільського старостинського округу налічувалось 979
господарств, де  зареєстровано 2352 чол.:  в  с. Кухітська  Воля 1772 чол., 

с. Ждань 169 та в с. Острівськ 411 чол..  Загальна  площа  населених  пунктів
116 км². з них: с. Кухітська Воля 32 км², с. Ждань 14 км² та с. Острівськ 70 км².

За звітний період померло 53 чоловіка, народилось 22 дітей.
У селі Кухітська Воля працює сільський клуб, сільська бібліотека, поштове

відділення зв’язку, лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини с.
Кухітська Воля, пункт екстреної медичної допомоги, Кухітсько-Вільський ліцей та
Кухітсько-Вільський ЗДО  «Струмочок»  (дитячий  садок).  На  території  села  є
Кухітсько-Вільська  ХВЄП  церква  та  дім  молитви.  У  селі  Острівськ  працює
сільський клуб, сільська бібліотека, фельдшерський пункт с. Острівськ, Острівська
гімназія та відділення Кухітсько-Вільського ЗДО «Струмочок» (дитячий садок) з
короткотривалим відвідуванням. Території біля установ утримуються в належному
стані,  прибираються  кладовища,  узбіччя  вулиць.  Систематично  проводиться
впорядкування територій біля подвір’їв господарств  жителів сіл, пам’ятних місць.

Соціальними працівниками обслуговується 22 одиноких  престарілих
громадян, які потребують стороннього догляду.

Я, як староста, член виконавчого  комітету, беру участь у  засіданнях сесії та
виконавчого  комітету  селищної  ради. Виконую  доручення селищної  ради,  її
виконавчого  комітету,  селищного  голови, інформую їх  про  виконання
доручень. Сприяю виконанню на території Кухітсько- Вільського старостинського
округу  і   територіальної  громади  «Програми  соціально-економічного
та культурного розвитку», затверджених   рішенням селищної ради. Беру участь в
навчаннях та тренінгах,  організованих виконавчим комітетом  Зарічненської
селищної  ради.

Прийом громадян   проводжу  по місцю роботи  в  межах робочого  часу та в
позаробочий  час за місцем  проживання жителів села. Здійснюю
моніторинг стану дотримання  їхніх прав і законних  інтересів у сфері соціального
захисту,  культури,  освіти,  фізичної  культури  та  спорту, житлово- комунального
господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу.    



Жителі  села  беруть  активну  участь у соціально- економічному та
культурному житті  села. Надаються  ропозиції  щодо  ремонту доріг  комунальної 
власності,  вуличного   освітлення,    благоустрою   села. 
Надається  допомогажителямсела щодо  переадресації  заяв
різного характеру, пропозицій, інфо-рмацій посадовим особам селищної ради та її
виконавчого  комітету.Проводиться впорядкування  подвір’їв  господарств
жителів села,  приватних  магазинів,  установ, підприємств  та прилеглих  до
них  територій,  узбіччя  під’їзних доріг, пам’ятних  місць села. Здійснюється
 моніторинг за дотрима-нням на території села Кухітська Воля, Ждань, Острівськ
 громадського порядку,  розпорядок  роботи приватних магазинів.  За звітний
період  на   території  Кухітсько- Вільського старостинського округу проведено
 наступні  ро-боти: косметичні роботи на пам’ятниках; відремонтовано та замінено
лампочки у вуличних ліхтарях; здійснено зрізку аварійних дерев на  кладовищі в с.
Кухітська Воля; за рахунок небайдужих підприємців та силами місцевих жителів
було  прибрано  4  критичних  сміттєзвалища;  підсипання  щебеневою  сумішшю
аварійних  доріг  в  селі  Кухітська  Воля  та  Ждань;  у  зимовий період  проводили
очищення вулиць від  снігу,  а  весною – санітарну очистку  села,  організовували
суботники.  Велику  подяку  висловлюю  всім  за  прийняття  участі  у  наведенні
чистоти та порядку на території нашого села.
     Здійснюється облік, ведення, зберігання  погосподарських книг.
          За звітний період мною  видано 3132  довідок  різного  характеру:

 оформлено субсидії на тверде паливо - 165 справ; 
 пільг на тверде паливо - 439 справ;
 на природній газ - 6 справ;
 оформлено допомогу малозабезпеченим сім’ям  - 130 справ;
 допомогу при народженні дитини - 7 справ;
 допомогу на дітей одиноким матерям - 4 справи; 
 прийнято довідок за шкільне харчування - 200 справ; 
 при вагітності і пологах - 15 справ;
 допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю – 

17 справ;
 допомога особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю- 15

справ; 
 допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях - 10 справ; 
 допомога на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу -

13 справ;
 допомога особам, які досягли віку 80 років і більше - 6 справ. 

          Виконую  нотаріальні  дії  в  межах  своєї  компетенції  –  надано  53
послуг з нотаріальних дій, надано 33 відповідей різним установам. 

Ведеться  облік  військовозобов’язаних,  здійснюється  оповіщення
військовозобов’язаних,  складаються  списки  юнаків  для  прописки  до  призивної
дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій та прирівняних до них,
учасників  війни. Ведеться  облік  всіх  пільгових  категорій, які  проживають  на
території  села,  подаються  документи  пільгових  категорій  управління  праці  та



соціального захисту населення для надання компенсацій на придбання твердого
палива та використання електроенергії.
         Ініціював та сприяв у придбанні автомобіля швидкої медичної допомоги. 
         Не допускаю на території  старостинського  округу  дій  чи  бездіяльнос-ті,
які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся
правил  службової  етики  встановлених  законодавчими  актами  України,
актами селищної ради.
         Працюю для покращення умов життя та побуту  населення села.

План основних заходів на 2022 рік.
1. Грейдерування  дорожнього покриття вулиць.
2. Поточний ремонт доріг по вулицях.
3. Встановлення вуличного освітлення по вулицях.
5. Вирішення проблеми  вивозу сміття.
6. Поточний ремонт вуличного освітлення.
7. Впорядкування території кладовищ та несанкціонованих сміттєзвалищ.
8. Приймання участі в розробках різних інвестиційних проектах.
9. Капітальний ремонт будівлі Кухітсько-Вільського старостинського округу по

вул. Лесі Українки 92.

З повагою, староста 
сіл Кухітська Воля,                                                                                    
 Ждань, Острівськ                                                                   Іван МУСІЙЧУК              



Звіт
старости Морочненського  старостинського округу

Тишковця Василя Олександровича

Керуючись  Конституцією  та  законами  України «Про  місцеве
самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування»,
«Про нотаріат», «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в
Україні», «Про оборону України», «Про військовий обов’язок і військову службу»,
«Про державну статистику»,  актами Президента України,  постановами Кабінету
Міністрів України від  02.03.2016 № 207 «Про затвердження Правил реєстрації
місця   проживання  та  Порядку  передачі  органами  реєстрації  інформації  до
Єдиного  державного  реєстру»,  Статутом Зарічненської  територіальної  громади,
Регламентом селищної  ради,  Положенням  про  старосту  села  та  іншими
нормативно-правовими актами, що  визначають  порядок  діяльності старости та
взаємовідносинами  з Зарічненською  громадою  звітую  про  роботу  старости
Морочненського  старостинського  округу  за період  з 10  грудня 2020 року
по 22 грудня 2021 року.

Відповідно до посадових обов’язків затверджених рішенням  Зарічненської
селищної  ради  Рівненської  області  від  10.12.2020  року  №  31/1-2020  «Про
покладання обов’язків із вчинення нотаріальних дій, реєстрації місця проживання
і зняття з реєстрації місця проживання, вчинення дій щодо ведення військового та
погосподарського обліку було проведено таку роботу:

-вчинено 11 нотаріальних дій ,які передбачені частиною першою статті 37
Закону України «Про нотаріат»;

-проведено  реєстрацію  місця  проживання   та  зняття  з  реєстрації  місця
проживання (125 заяв ) згідно з Законом України « Про свободу пересування та
вільний  вибір  місця  проживання  в  Україні»,  постановою  Кабінету  Міністрів
України  від  02.03.2016  №  207  «  Про  затвердження  правил  реєстрації  місця
проживання  та  Порядку  передачі  органами  реєстрації  до  Єдиного  державного
демографічного реєстру»;

-  вчасно  забезпечено  ведення  військового обліку  військовозобовязаних і
призовників  (92  повістки);  резервісти  (  16  повісток)  згідно  з   відповідними
законами України;

-  здійснено заходи із  ведення  погосподарського обліку на території  сіл
Мутвиця та Морочне ( перепис книг погосподарського обліку – 8 штук).

- сформовано та передано в УСЗН -  614 справ;
- видано довідок різного характеру - 1492.
Відповідно  до  «Положення  про  старосту  сіл  Зарічненської  селищної

територіальної громади», затвердженого рішенням селищної ради від 10 12.2020
року № 39/1-2020 я є членом виконавчого комітету селищної ради та представляв
інтереси  жителів  сіл  Морочне  та  Мутвиця.  Відвідуваність  мною   засідань
виконкому становила 90%.

Брав  участь  у  пленарних  засіданнях  селищної  ради   та  за  потреби  на
засіданнях  її  постійних  комісій  з  питань  ,  що  стосувалися  інтересів  жителів
вищезгаданих сіл.



Виступав на засіданнях селищної ради, засіданнях її постійних комісій з
питань, що стосуються інтересів жителів сіл Мутвиця та Морочне.

Сприяв жителям сіл у підготовці документів, що подаються до селищної
ради та її виконавчих органів.

Брав участь в організації виконання рішень селищної ради, її виконавчого
комітету , розпоряджень селищного голови на території сіл Морочне Мутвиця та у
здійсненні контролю за їх виконанням.

Був  учасником   підготовки  проєкту  місцевого  бюджету  в  частині
фінансування програм , що реалізуються на території даних сіл.

Здійснюю  контроль   за  дотриманням  правил  використання  майна
комунальної власності на території округу.

Вносив  пропозиції  до  виконавчого  комітету  селищної  ради  з  питань
діяльності на території сіл  Морочне , Мутвиця виконавчих органів селищної ради,
підприємств, установ, організацій комунальної власності та їх посадових осіб.

Проводив  сходи  сіл  щодо  обговорення  першочергових   проблем  та  їх
вирішення.

Облаштовував з міцевими активістами місця відпочинку в селі Морочне.
Постійно  організовував  та  брав  участь  у  прибиранні  сміття  в  селах  з

залученням до даних заходів  громадських активістів сіл Мутвиця та Морочне.
Також  облаштовано  та  прибирано  стихійні  сміттєзвалища  за  участі

місцевих жителів та аграрного підприємства, Зарічненської селищної ради. 
Організовано та проведено свято села Морочне приурочене 510 річниці. 
У рамках планових заходів щодо благоустрою старостинських округів з

бюджету  Зарічненської  територіальної  громади  було  виділено  кошти  на  їх
проведення, а саме грейдерування доріг з грунтовим та щебеневим покриттям.

Залучення  місцевого населення,  а  саме  власників  тракторів,
навантажувачів, техніки, яку надало аграрне підприємство, яке розташоване в нас
в  окрузі.  Завдяки  їхній  підтримці  ми  зробили дуже багато  роботи  за  короткий
термін. 

Тісна співпраця з поліцією щодо виявлення та недопущення різноманітних
порушень.

Відвідування  спільно  з  працівниками  дітей,  які  опинилися  у  складних
життєвих обставинах та перебувають на обліку.

Морочненський старостинський округ  був представлений  на святкуванні
дня селища Зарічного 28.08.2021року.

Взяв участь у десятиденних навчаннях тероборони.
Беру участь в навчаннях та тренінгах, організованих виконавчим комітетом

Зарічненської селищної ради.
Прийом громадян проводжу по місцю роботи  в межах робочого часу та в

позаробочий час за місцем проживання жителів сіл або в телефонному режимі.
Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у

сфері  соціального  захисту,  культури,  освіти,  фізичної  культури  та  спорту  ,
житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну
допомогу. 



Жителі  села  беруть  активну  участь  в  соціально-економічному  та
культурному житті села. Надаються пропозиції щодо ремонту доріг комунальної
власності, вуличного освітлення , благоустрою села. Надаються пропозиції щодо
ремонту доріг комунальної власності,  вуличного освітлення, благоустрою села .
Надається  допомога   жителям села  щодо переадресації  заяв  різного  характеру,
пропозицій  ,  інформацій  посадовим  особам  селищної  ради  та  її  виконавчому
комітету.

Проводиться впорядкування подвір’ї  в господарств жителями 
села, приватних  магазинів,  установ та підприємств  і   прилеглих  до
них  територій,  узбіччя під’їзних доріг,пам’ятних  місць сіл.   

За звітний період  на  території  села Морочне  та  Мутвиця  проведено
наступні  роботи:

- косметичні роботи на обелісках,  
-облаштування  волейбольної  площадки  у  центрі  села  Морочне(  підримана

ініціатива молоді, залучені спонсорські кошти, матеріали та обладнання);
-ремонт  клубу  села  Морочне  (  внутрішні  та  зовнішні  роботи  –  залучені

спонсорькі кошти);
-облаштування криниці (спільно з ПМУВГ та активістами села);
-облаштування клумб у центрі села  (спільно з працівниками клубів , бібліотеки

та ліцею і  небайдужих жителів села);
-ремонт  адмінприміщення(  залучені  спонсорькі  кошти)   та  упорядкування

прилеглої території:
На  допускаю  натериторії  старостинського  округу  дій  чи  бездіяльності,

які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави.
  Працюю для покращення умов життя та побуту  населення сіл.

План основних заходів на 2022 рік.
1.  Встановлення  вуличного  освітлення  по  центральній  вулиці  села

Морочне;
2. Ремонт  дорожнього покриття вулиць ( Морочне , Мутвиця).
3. Зовнішній ремонт в адмінприміщенні.
4. Вирішення проблеми  вивозу сміття.
5. Розширення місцевого кладовища села Мутвиця.
6. Клопотання щодо отримання паспортів для сміттєзвалищ.
7. Клопотання щодо зміни меж у Генплані села Мутвиця.
8. Участь в розробках різних інвестиційних проектів.

Староста Морочненського 
старостинського округу             Василь ТИШКОВЕЦЬ 
 



ЗВІТ
старости Неньковицького старостинського округу (сіл Неньковичі, Комори),

Зарічненської селищної територіальної громади, Вараського району,
Рівненської області Олександра ЧЕРЕДЬКО

 за період роботи з грудня 2020 рокудо грудня 2021 року

Керуючись  Конституцією  та  законами  України,  актами  Президента
України,  Кабінету  Міністрів  України,  розпорядженнями  голови  селищної  ради,
 положенням  про  старосту  села  та  іншими  нормативно-правовими  актами
Зарічненської  селищної  ради,  що  визначають  порядок  діяльності  старости  як
посадової особи та члену виконавчого комітету.

Згідно положення про старосту та моїх посадових обов’язків,  звітую  за
період роботи з грудня 2020 рокудо грудня 2021 року відповідно до повноважень
покладених на мене та обов’язків перед жителями старостинського округу. 

У селі  Неньковичі  працює сільський клуб,  сільська  бібліотека,  поштове
відділення зв’язку, фельдшерський пункт с.Неньковичі і с.Комори, Неньковицький
ліцей  та  Неньковицький  ЗДО  «Сонечко»  (дитячий  садок).  На  території  села  є
Свято-Покровська парафія Сарненської єпархії Української Православної церкви
с.Неньковичі  і  помісна  церква  Християн  Віри   Євангельської.  Території  біля
установ  утримуються  в  належному  стані,  прибираються  кладовища,  узбіччя
вулиць.  Систематично  проводиться  впорядкування  територій  біля  подвір’їв
господарств жителів сіл, пам’ятних місць.

Соціальним  працівником  обслуговується 11 одиноких  пристарілих
громадян, які потребують стороннього догляду. 

За звітний період померло 15 чоловік, народилось 9 дітей.
Я,  як  староста,  за  посадою  вхожу  в  виконавчий  комітет  Зарічненської

селищної  ради,  на  засіданнях  якого були  розглянуті  проекти  рішень  з   питань:
схвалення програм селищної ради; схвалення бюджету селищної ради; схвалення
фінансових планів комунальних підприємств селищної ради; квартирного обліку;
присвоєння  почесного  звання  «Мати  героїня»;  затвердження  робочих  груп  та
комісії  селищної  ради;  надання  матеріальної  допомоги  жителям  територіальної
громади;  створення  та  роботи  комісій,  робочих  груп  та  опікунської  ради  при
виконавчому комітеті селищної ради; інші.  

Входжу  до  складу  комісій  при  виконавчому  комітеті,  а  саме:  комісії  з
проведення обстеження матеріально-побутових умов громадян, які проживають на
території  Зарічненської  селищної  територіальної  громади;  комісії  з  питань
приватизації  житла  при  виконавчому  комітеті  Зарічненської  селищної  ради;
робочої  групи  з  питань  легалізації  тіньової  зайнятості  та  заробітної  плати
найманих  працівників,  забезпечення  реалізації  рішень  спрямованих  на
підвищення  рівня  оплати  праці,  дотримання  норм  законодавства  в  частині
мінімальної  заробітної  плати,  та  з  питань  забезпечення  податкових  та  інших
надходжень;  міждисциплінарної  команди  для  організації  соціального  захисту
дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; робочої групи з ліквідації
та  запобігання несанкціонованої  торгівлі  у  невстановлених місцях  на  території
Зарічненської  селищної  територіальної  громади;  комісії  по  визначенню



фактичного місця проживання (не проживання) особи на території Зарічненської
селищної  територіальної  громади  за  певною  адресою;  координаційної  ради  з
питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії
домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми. 

Виконую доручення селищного голови та виконавчого комітету, селищної
ради, інформую про їх виконання. 

Сприяю виконанню на території Неньковицького старостинського округу і 
 територіальної  громади «Програми  соціально-економічного  та  культурного
розвитку», затверджених рішенням селищної ради.  

Особистий  прийом  громадян проводжу по місцю  роботи в
межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання  жителів
старостинського  округу. Забезпечую дотримання  їхніх прав  і законних
інтересів у сфері соціального захисту.

За  даний період на особистому прийомі побувало  342 громадян по різним
питання. Всім було надано вичерпну консультацію.

Відповідно до посадових обов’язків, затверджених  рішенням  Зарічненської
селищної  ради від 10.12.2020 року № 31/1-2020 “Про покладання обов’язків із
вчинення  нотаріальних  дій,  реєстрації  місця  проживання  і  зняття  з  реєстрації
місця проживання, вчинення дій щодо ведення військового та погосподарського
обліку”  було  вчинено  16  нотаріальних  дій,  які  передбачені  частиною  першою
статті  37  Закону  України  «  Про  нотаріат»;  проведено  реєстрацію  місця
проживання  та зняття з реєстрації місця проживання (46 заяв). 

Ведеться  облік  військовозобовязаних,  здійснюється  оповіщення
військовозобовязаних,  складаються  списки  юнаків  для  прописки  до  призивної
дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій та прирівняних до них.  

За  звітний  період  видано довідок  різного  характеру  -1254, оформлено
субсидії – 89 справ, оформлено допомогу малозабезпеченим сім’ям   – 69 справ, 
допомоги при народженні дитини – 9 справ, допомогу на дітей одиноким матерям
– 1 справа, пільг на тверде палиго та скраплений газ – 222 справи, оформлено
компенсацій по харчуванню – 50 справ, надано – 118 відповідей різним установам.

Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг.
В зимовий період з настанням морозів та ожеледиці на початку поточного

року за власні кошти проводилась робота по заміні ламп вуличного освітлення,
електро-контактних  реле;  купував  бензин,  моторне  масло  щоб  розпиляти  та
порубати  дрова  для  отоплення  адмінприміщення;  за  власні  кошти  купував
дизельне пальне  для прочистки доріг  у  межах населених пунктів  на  термінову
розчистку заметів які паралізували б рух транспорту у сполученні сіл Неньковичі-
Комори. Велика  подяка  за  надану  техніку  підприємцю  -  Свириду  Анатолію
Мартиновичу для прочистки доріг у межах населених пунктів. В подальшому, за
моїм клопотанням, вказівкою голови селищної ради та оперативним реагуванням
КП  «Добробут»  проводились  необхідні  роботи  з  освітлення  вулиць,  на  лініях
електропередач.  Також  на  підставі  укладеного  договору  із  Зарічненською
селищною радою проводились роботи по прочистки доріг від снігу, які виконувала
Зарічненська міжгосподарська кооперативна ШБД №6. 



За  моїм  зверненням  і  жителів  с.Неньковичі  до  Народного   депутата  ІХ
скликання – М’ялика Віктора Ничипоровича, члена партії «За майбутнє» при його
сприянні в Неньковицькому ліцеї було остаточно дозамінено 5 старих вікон і 2
вхідних бокових дверей на нові металопластикові.

Організовано  і  проведено  у  весняний  період  прибирання  сміттєзвалища,
прилеглої  до  сміттєзвалища  території  та  кладовища  за  сприянням.  ТОВ
«Рівненському аграрному підприємству». 

Зроблено косметичні роботи на обеліску памяті загиблих солдатів,  дрібний
ремонт в адмінприміщенні (бувшої сільської ради), замінено старі двері у ФАПі.

“Побачив?  Прибери”.  В  Україні  офіційно  стартувала  підготовка  до
Міжнародної акції Всесвітнього дня прибирання  2021 року, в якій беруть участь
вже мільйони добровольців.  17 вересня подію підтримали учні Неньковицького
ліцею, працівники ФАПу та працівники ЗДО «Сонечко» на чолі старости села та
директра  ліцею,  які  зібралися  на  толоку,   аби  своїм  прикладом  мотивувати
односельчан приєднуватися до події та разом ставати на шлях екологічних змін.
Учні  школи  були  активними  в  очистці  територій  нашого  села.  Дана  акція
покликана навчати людей бережливо ставитися до навколишнього середовища.

Долучився до благодійної акції і провів збір продуктів харчування в своєму
селі, для солдатів які перебувають у зоні АТО та на потреби КНП «Зарічненська
багатопрофільна лікарня».

На лист  Рівненської ОДА від 12.03.2021 року № 2570/0/01-48/21, було подано
заявку  для  отримання  фінансування  на  підключення  до  широкосмугового
інтернету,  села  Неньковичі.  В  результаті  проведеної  роботи  Зарічненською
селищною  радою,  прокладено  кабель  в  населений  пункт  та  поступово
підключаються  абоненти  до  мережі  оптичного  інтернету  провайдера  ДП  НТЦ
«УАРНЕТ».

З 22.09.2021 р. по 01.10.2021 р. приймав участь в с.Вичівка по стратегічно
командно-штабному навчанню з територіальної оборони у Вараському районі.

Надіслано  звернення  до  голови  Зарічненської  селищної  територіальної
громади та до постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань бюджету,
фінансів,  податків,  планування  соціально-економічного  розвитку,  житлово-
комунального  господарства  та  комунальної  власності,  підприємництва  та
транспорту,  щодо  передбачення  коштів  та  допомоги  у  вирішенні   питання  по
ремонту автошляху О-180704: асфальтного покриття проїзної частини ділянки від
селища  Зарічне  до  села  Неньковичі, частини  дороги  протяжністю  2.1  км.  до
самого  села  Комори  та  відрізок  дороги  через  міст  водойми  «Струга»  по
вул.Центральна в с.Неньковичі.

Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території села,
подаються  документи  пільгових  категорійв  управління  праці  та  соціального
захисту  населення  для  надання  компенсацій  на  придбання  твердого  палива  та
використання електроенергії.

Здійснюється  моніторинг за дотриманням на території села Неньковичі  та
Комори громадського порядку,  розпорядок  роботи приватних магазинів.  
          Не  допускаю  на  території  старостинського  округу  дій  чи  бездіяльності,
які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся



правил  службової  етики  встановлених  законодавчими  актами  України,
актами селищної ради. Працюю  для  покращення  умов  життя  та  побуту 
населення села.

План основних заходів на 2022 рік.
1. Грейдерування  дорожнього покриття вулиць.
2. Ремонт  автошляху  О-180704,  асфальтного  покриття  проїзної  частини

ділянки  від  селища  Зарічне  до  села  Неньковичі, частини  дороги
протяжністю 2.1 км. до самого села Комори та відрізок дороги через  міст
водойми «Струга» по вул.Центральна в с.Неньковичі

3. Внутрішній ремонт в адмінприміщенні.
4. Встановлення вуличного освітлення по вулицях с.Неньковичі.
5. Поточний ремонт вуличного освітлення.
6. Впорядкування території кладовищ та несанкціонованих сміттєзвалищ.
7. Приймання участі в розробках різних інвестиційних проектах.
8. Капітальний ремонт фасаду Неньковицького ЗДО «Сонечко» у                    с.

Неньковичі             по вул. Центральна 7.
     9. Капітальний ремонт покрівлі приміщення Неньковицького старостинського
округу. 

На  завершення  хочу  сказати,  роботи  пророблено  не  мало,  не  все
перераховано,  але  ще  більше  заплановано  і  дуже  надіюся  на  підтримку  Вашу
шановні депутати та Богдана Валентиновича!

З повагою, 
староста сіл Неньковичі, Комори          Олександр ЧЕРЕДЬКО

 



Звіт
Старости  сіл Новорічиця, Голубне, Зарічненської селищної ради!
Шрамович Тетяни Володимирівни.
Керуючись  Конституцією  та  законами  України,  Положенням  про  старосту

села  та  іншими   нормативно-правовими  актами,  що  визначають  порядок  його
діяльності  та  взаємовідносинами з Зарічненською   громадою звітую про  роботу
старости  сіл Новорічиця,  Голубне,  Зарічненської  селищної  ради  за період з  11
грудня 2020 року по грудень 2021 року.

Площа населеного пункту Новорічицького старостинського округу – 38,95 кв
м, де  нараховується 344  дворів де  проживає  1233 особи  станом на
20.12.2021 року. Соціальним працівником обслуговується 6 одиноких пристарілих
громадян, які потребують стороннього догляду.

   В  селі  працює   Новорічицький  ліцей,  ЗДО  «Сонечко»,   амбулаторія
сімейної медицини та загальної практики, сільська бібліотека, будинок культури,
поштове відділення зв’язку,  На  території  села   є православна церква,  та церква
ЄХБ.   

Я,  як  староста,  член  виконавчого  комітету  беру  участь  у засіданнях сесії,
виконавчого  комітету  селищної   ради. Виконую  доручення селищної  ради,
виконавчого  комітету,  селищного  голови, інформую їх  про  виконання
доручень. Сприяю  виконанню  на  території  Новорічицького  старостинського
округу №7 і   територіальної громади         «Програми соціально-економічного та
культурного  розвитку»,  затверджених  рішенням  селищної
ради. Беру  участь  в різних навчаннях та тренінгах.

Прийом громадян проводжу по місцю роботи в  межах робочого часу  та  в
позаробочий час за місцем проживання жителів села.

Здійснюю  моніторинг стану дотримання  їхніх прав  і законних
інтересів у сфері  соціального  захисту,  культури,  освіти,  фізичної  культури  та
спорту.

 Жителі  села  беруть  активну  участь  в соціально-економічному та
культурному  житті села. Надаються пропозиції  щодо  ремонту доріг комунальної
власності, вуличного освітлення, благоустрою села. Надається допомога жителям
села щодо пропозицій різного характеру, інформацій посадовим особам селищної
ради та її виконавчого комітету.

Проводиться  впорядкування  подвір’їв  господарств  жителів  села, 
приватних  магазинів,  установ та підприємств та прилеглих до  них  територій,
узбіччя доріг, пам’ятних  місць села. 

Здійснюється  моніторинг за дотриманням на території сіл  Новорічиця,
Голубне  громадського порядку, розпорядок роботи приватних магазинів та  час
продажу  алкогольних напоїв.

За звітний період  на  території  Новорічицького  старостинського  округу
проведено наступні  роботи:

- встановлено знаки сіл Голубне та Новорічиця.
- косметичні роботи на пам’ятнику;



- здійснено  підсипання  доріг:  у  зимовий  період  проводили  підсипання
вулиць піщано-сольовою сумішшю, та під час снігопадів було здійснено
розчищення доріг спеціально обладнаною технікою;

- завдяки підтримці місцевих жителів на початку весни було організовано та
здійснено  підгортання  сміттєзвалища  на  території  села  Новорічиця  та
впорядковано місцеві кладовища;

- пробуровано свердловину та підведено воду до приміщення сільської ради
та до приміщення ЗДО «Сонечко»;

- за підтримки приватних підприємців села здійснено косметичний ремонт
приміщень  сільської  ради  та  ЗДО  «Сонечко»,  частково  підготовлено
матеріал  на  заміну  огорожі  біля  приміщень  сільської  ради,  будинку
культури, амбулаторії та дитячого садочка, також частково відбувся ремонт
в будинку культури;

-  Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг.
- За звітний  період мною  видано довідок  різного  характеру

-1217, оформлено  субсидії  на  тверде  паливо  –  175 справ,  субсидій  на
електроенергію  - 35 справ,  субсидій  на  електроопалення  – 10 справ,
оформлено  допомогу  малозабезпеченим  сім’ям   –  110  справ,  допомоги
при народженні дитини – 15 справ, допомогу на дітей одиноким матерям –
3 справи,  виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції - надано   27
послуг з нотаріальних  дій,  надано  –  15  відповідей  різним  установам,
прийнято  близько  100 заяв  на  реєстрацію та  зняння  місця  проживання,
також було складено близько 40 актів обстеження матеріально-побутових
умов.

-  ведеться  облік  військовозобов’язаних,  здійснюється  оповіщення
військовозобов’язаних,  складаються  списки  юнаків  для  прописки  до
призивної дільниці, ведеться облік учасників бойових дій та прирівняних
до  них. Ведеться  облік  всіх  пільгових  категорій, які  проживають  на
території  села,  подаються  документи  пільгових  категорій  в  управління
праці  та  соціального  захисту  населення  для  надання  компенсацій  на
придбання твердого палива та використання електроенергії.

- Сформовані архівні справи за 2020  рік, здано до архівного відділу.
- Здійснюю контроль та допомагаю вести роботу по виявленню боржників

та погашенню заборгованості із земельного податку.
- Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які

можуть  зашкодити  інтересам  територіальної  громади  та  держави.
Дотримуюся  правил  службової етики    встановлених  законодавчими
актами України, актами селищної ради.

 Працюю для покращення умов життя та побуту  населення села.
План основних заходів на 2022 рік.
1. Грейдерування  дорожнього покриття вулиць.
2. Завершення внутрішнього ремонту в ЗДО «Сонечко».
3. Впорядкування сміттєзвалища.
4. Впорядкування території села.



5.  Встановлення  огорожі  біля  приміщення  сільської  ради,  будинку  культури,
дитячого садка та сільської амбулаторії.

Я  хочу  подякувати  селищному  голові  Богдану  Валентиновичу  Квачуку,
заступнику  селищного  голови  Вікторії  Анатоліївні  Ніколайчук,  працівникам
селищної  ради,  народному  депутату  Віктору  Ничипоровичу  М’ялику,  депутату
обласної ради Івану Івановичу Калюті, депутату селищної ради Павлу Павловичу
Тумашу, всім, хто підтримує нас, хто дає поради, хто допомагає і словом, і ділом,
тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади,
тим, хто робить наш Новорічицький старостинський округ кращим.

 Перш ніж казати, що влада нічого не робить, треба почати із себе: прибрати біля
свого подвір’я, підфарбувати, посадити квітник, допомогти старому сусідові – тож
наше село стане красивішим та чистим.

З повагою староста
 сіл Новорічиця, Голубне,
 Зарічненської селищної ради                                                    Тетяна ШРАМОВИЧ!



Звіт про роботу старости 
Перекальського старостинського округу
 Зарічненської територіальної громади

 за 2021 рік

Я,  Горбатюк  Любов  Василівна,  староста  Перекальського  старостинського
округу,  у  своїй  роботі  керуюсь  Конституцією  та  законами  України,  актами
Президента України, Кабінету Міністрів України, Законами України «Про місцеве
самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування»,
Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що потрібні
для належного виконання посадових обов’язків.

Кількісні дані населення сіл
Чисельність наявного населення в селах станом на 01.12.2021 року 
складає 1216 осіб. 
З них: особи дошкільного віку – 94,
 шкільного віку – 223, 
працездатні –587, 
пенсіонери – 312.
Народилося – 10 дітей, померло – 10 осіб.
Соціальний захист населення
На території сіл проживають:

 48 багатодітних сімей, в яких виховується 187 дітей;
 2 дитини під опікою;
 1 учасник АТО;
 1 учасник ліквідації аварії на ЧАЕС;
 7 учасників війни та бойових дій, інвалідів війни

Соціальним працівником обслуговується 6 одиноких пристарілих громадян, які 
потребують стороннього догляду.
 Відповідно до покладених на мене повноважень:

взяла участь у 25 засіданнях виконавчого комітету селищної ради, де було
прийнято  241  рішень  з  питань:  схвалення  програм  селищної  ради,  схвалення
бюджету селищної ради, схвалення фінансових планів комунальних підприємств
селищної ради, квартирного обліку, присвоєння почесного звання «Мати героїня»,
затвердження  робочих  груп  та  комісії  селищної  ради,  надання  матеріальної
допомоги жителям територіальної громади, створення та роботи комісій, робочих
груп та опікунської ради при виконавчому комітеті селищної ради тощо;

як староста селищної ради входжу до складу комісій та робочих груп при
виконавчому комітеті, а саме: 

- комісії з проведення обстеження матеріально-побутових умов громадян,
які проживають на території Зарічненської селищної територіальної громади,

-  комісії  з  питань  приватизації  житла  при  виконавчому  комітеті
Зарічненської селищної ради,

- робочої групи з питань легалізації тіньової зайнятості та заробітної плати



найманих  працівників,  забезпечення  реалізації  рішень  спрямованих  на
підвищення  рівня  оплати  праці,  дотримання  норм  законодавства  в  частині
мінімальної  заробітної  плати,  та  з  питань  забезпечення  податкових  та  інших
надходжень,

- міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дітей, які
перебувають у складних життєвих обставинах,

-  робочої  групи  з  ліквідації  та  запобігання  несанкціонованої  торгівлі  у
невстановлених  місцях  на  території  Зарічненської  селищної  територіальної
громади,

-  комісії  по  визначенню фактичного  місця  проживання (не  проживання)
особи  на  території  Зарічненської  селищної  територіальної  громади  за  певною
адресою,

- координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного
розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою
статі та торгівлі людьми.

виконую  доручення  селищної  ради,  її  виконавчого  комітету,  селищного
голови, інформую їх про виконання;

сприяю  виконанню  на  території  сіл  Перекалля,  Річки,  Тиховиж
Зарічненської  територіальної  громади  Програми  соціально-економічного  та
культурного розвитку;

здійснюю  прийом  громадян,  які  звертаються  з  проблемами  різного
характеру. Надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян дає
змогу  контролювати  стан  дотримання  їхніх  прав  і  законних  інтересів  у  сфері
земельних  відносин,  соціального  захисту,  культури,  освіти,  спорту,  житлово  –
комунального господарства тощо;

приймаю  пропозицій  від  громадян  з  питань  соціально-економічного  та
культурного  розвитку  сіл  Перекальського  старостинського  округу.  Усім
громадянам,  які  звернулись  на  прийом надано  необхідну  інформацію,   перелік
необхідних документів для оформлення різних видів допомог, контактні телефони
установ, адреси їх місця розташування тощо;

приймаю  від  жителів  громади  заяви,  адресовані  органам  та  посадовим
особам селищної  ради,  органам соціального захисту  населення,  спеціалістам із
виготовлення документів  на  землю,  передаю їх  за  призначенням.  Так протягом
2021  року  від  громадян  Перекальського  старостинського  округу  було прийнято
– 657 письмових  заяв: 509 заяв  подані  на  оформлення  різних  видів  соціальних
допомог,  пільг,  субсидій,  66  заяв  стосувалися  земельних  питань,  74 заяви на
реєстрацію  чи  зняття  з  реєстрації  місця  проживання,  6  заяв  на  отримання
допомоги на лікування, у зв'язку зі скрутним матеріальним становищем, 2 заяви на
допомогу  на  поховання  не  працюючих  родичів  працездатного  віку.  Усі  заяви
розглянуті, по кожній або здійснено оформлення відповідної допомоги чи пільги,
або  передано  до  органів  для  подальшого  опрацювання,  в  т.  ч.  170  заяв  було
оброблено через програмний комплекс «Соціальна громада»;

здійснюється  облік,  ведення,  зберігання  погосподарських  книг,  видаються
довідки  у  межах  наданих  повноважень:  видано  –  969 довідок,  10  громадян



звернулися за отриманням характеристик з місця проживання для представлення
до різних організацій; 

відповідно до Закону України від 10.12.15 р. № 888-VIII «Про внесення змін
до  деяких  законодавчих  актів  України  щодо  розширення  повноважень  органів
місцевого  самоврядування  та  оптимізації  надання  адміністративних послуг»  на
мене  покладено  повноваження  щодо  реєстрації  місця  проживання  громадян  на
території  Перекальського  старостинського  округу  та  ведення  реєстру
територіальної  громади.  Так  протягом  року  було  видано 106  довідок  про
реєстрацію місця проживання; актуалізовано понад 10 % даних жителів округу в
автоматизованій системі «Реєстр територіальної громади», прийнято і опрацьовано
74 заяви на реєстрацію чи зняття з реєстрації місця проживання;

протягом 2021 року вчинено 26 нотаріальних дій, з них 4 заповіти, а також
відправлено 4 заяви в Рівненську філію ДП «Національні інформаційні системи»
на отримання витягу  про реєстрацію заповітів  в  Спадковому реєстрі,  виконано
інших нотаріальних дій -22;

здійснюється  моніторинг  за  дотриманням  на  території  Перекальського
старостинського округу  громадського порядку, станом благоустрою території.

Протягом 2021 року на території сіл округу було виконано наступні заходи:
організовано  населення  із  залученням  приватної  техніки  на  триденне

прибирання кладовища в с.  Перекалля (вирубування чагарників,  зрізання сухих
дерев та їх вивезення), 

за рахунок вирубки сухих дерев дровами були частково забезпечені одинокі
громадяни похилого віку та адмінприміщення старостату.

залучено  школярів  гімназії  та  небайдужих  громадян  для  облаштування
клумб біля обеліску, 

спільно із колективом гімназії, працівниками КП «Добробут» та жителями с.
Перекалля здійснено прибирання 2 корпусу гімназії  після пожежі,  організовано
вивезення і загортання залишків даху та перекриття, що  горіли,

завдяки виділеним коштам в сумі 20 тис. грн., спільно із батьками і просто
небайдужими  громадянами,  працівниками  Перекальської  гімназії,  вихователем
ДНЗ  «Ромашка»,  завідуючої  клубом,  було  зроблено  косметичний  ремонт
адмінприміщення  селищної ради та частини приміщення сільського клубу. Було
повністю  перероблено  дві  грубки,  побілено,  пофарбовано  двері  та  підлогу,
встановлено  замки,  також за  ці  кошти було  придбано  плівку  (гідробар’єр)  для
накриття стін корпусу гімназія,  де згорів дах.  Це дало можливість організувати
належний навчальний процес для діток 1 та 3 класів, а також для вихованців ДНЗ
«Ромашка» с. Перекалля,

підтримано  ініціатора  щодо  встановлення  при  в’їзді  в  с.  Перекалля
патріотичного знаку (Я         ПЕРЕКАЛЛЯ),

завдяки  направленню  на  суспільно  корисні  громадські  роботи  осіб,  які
мають заборгованість по сплаті аліментів, пофарбовано та полаковано бетонний
паркан перед адмінприміщенням, а також встановлено новий штахетник з інших
сторін, порізано, порубано і складено заготовлені дрова,



на території с. Перекалля організовано роздільне збирання поки що 3 видів
побутових відходів:  скло,  металеві  відходи (кришки,  консерви тощо),  відходи з
вмістом  алюмінію  (банки  з  під  non stop,  Biеrmix та  інші),  домовлено  з
приймальниками таких видів відходів про своєчасний вивіз. 

Наприкінці  звіту  хочу  висловити  слова  вдячності  селищному  голові,
працівникам  селищної  ради,  робітникам  всіх  установ  та  закладів,  депутатам,
підприємцям, жителям округу, всім, хто докладає зусиль для покращення життя
нашої громади. 

З повагою староста
сіл Перекалля, Річки, Тиховиж
Зарічненської селищної ради                                                        Любов ГОРБАТЮК



Звіт
старости Річицького старостинського округу  

Зарічненської територіальної громади за 2021 рік
До  старостинського  округу  №  9  Зарічненської  територіальної  громади

входять  три  населені  пункти:  Річиця,  Привітівка,  Коник.  На  території  цих  сіл
проживає понад 1100 громадян. 

За  2021  рік  на  прийомі  у  старости  побувало  115  чоловік.    Ними
піднімалися   понад  150  важливих  питань:  питання  соціального  захисту,
правопорядку, благоустрою, питання роботи ФАПів і закладів культури та інші. За
цей  період  вчинено  105  нотаріальних  дій:  заповітів,  доручень,  заяв-відмов.  У
програмі  «Громада»  опрацьовано  понад  120  заяв  громадян  по  зверненню  за
допомогами, субсидіями, пільгами. Підготовлено та подано до УПСЗН 150 справ
для виплати громадянам компенсації за тверде паливо. На ім’я селищного  голови
подано  два  колективних  звернення  громадян  про  роботу  сільських  поштових
відділень. 

 Для благоустрою  села Річиця зроблені наступні роботи. 
В березні місяці проведено ремонт ґрунтової дороги протяжністю понад

4км  за  допомогою  техніки  Держлісгоспу  та  місцевого  населення.   Зроблено
благоустрій  кладовища.  Встановлено  нові  ворота  на  кладовища  за  кошти
спонсорів вартістю 15 тисяч гривень .  Силами активу села заготовлені дрова для
ФАПу,  приміщення  старостинського  округу  та  місцевої  Церкви.  Через  місцеву
річку села Річиця зроблено  пішохідний мостик для зручності переходу населення
з одної частини села в іншу  з насипом дамби . 

 В  вересні  місяці  розпочато  роботу  в  старому  приміщенні  школи  для
обладнання  двох  кімнат   для  діток  –  дошкільнят.  В  грудні  місяці  цю  роботу
завершено.  Ремонт  даного  приміщення  зроблено  за  рахунок  орендаря  Шевчук
Олега. Освоєно понад 120 тисяч гривень. 

За цей період організований добровільний збір коштів  від населення на
благоустрій села. За 2021 рік витрачено  цих коштів понад 10 тисяч гривень. 

 В 2021 році проведено три сходи громадян села Річиця. На цих сходах
розглядалися питання землевпорядкування та благоустрою.  У них брав участь
селищний голова та спеціалісти землевпорядники селищної ради.  В цьому році
фактично розпочато оформлення документів населення на земельні паї та права
власності на присадибні ділянки. Громадянам вказані межі їх земельних паїв за їх
зверненнями. Розпочато масово оформлення документів на відмерлу спадщину на
земельні паї. 

 В  цьому  році  село  Річиця  брало  участь  у  Всеукраїнському  конкурсі
«Найкраще  село  України»,  що  дало  можливість  популяризувати  наше  село  на
Всеукраїнському рівні. 

 За цей рік проведено в село інтернет-зв’язок. Підключено школу та понад
100 будинків громадян. 

 Проведено  ремонт  огорожі  біля  приміщення  ФАПу  та  приміщення
старостинського округу за рахунок Зарічненської селищної ради.  



В селі Привітівка за 2021 рік проведено частково благоустрій кладовища.
Прийнято на роботу соцпрацівника, який обслуговує шість престарілих громадян
села Привітівка. 

За допомогою фонду «Дітям України - щасливе майбутнє» підготовлено і
надано понад 200 подарунків.  Кожній дитині дістався подарунок від цього фонду.

З повагою староста
сіл Річиця, Привітівка, Коник
Зарічненської селищної ради                                            Світлана ДЯКОВА 



Звіт
старости Серницького старостинського округу

Зарічненської територіальної громади за 2021 рік
Керуючись  Конституцією  та  Законами  України,  указами  Президента

України, Постановами  Кабінету Міністрів, Статутом Зарічненської селищної ради
,  Положенням  про  старосту,  та  іншими  нормативно-правовими  актами,  що
визначають  порядок  його  діяльності,  звітую  про  роботу  Серницького
старостинського округу за  2021 рік.

За посадою, я є членом виконавчого комітету Зарічненської селищної ради,
представляю інтереси жителів сіл Бір ,Олександрове, Серники, Соломир. Сприяю
підготовці  документів,  що  подаються  до  Зарічненської  селищної  ради  та
виконавчого  комітету  селищної  ради,  виконанню  на  території  Серницького
старостинського  округу  програми  соціально-економічного  та  культурного
розвитку,  затверджених  рішень  селищної  ради.  Беру  участь  у  засіданнях
виконавчого комітету селищної  ради.  Прийом громадян здійснюється за  місцем
роботи в межах робочого часу та позаурочний час за місцем проживання жителів
сіл.  Надається  допомога  жителям  округу  щодо  переадресації  заяв  різного
характеру,  пропозицій,  інформацій  посадовим  особам  селищної  ради  та  її
виконавчого комітету.

Станом на  04 січня 2021 року на території Серницького старостинського
округу налічувалось 1402 господарств,де зареєстровано 3501 громадян. 

- Серники             – 2735 громадян

- Соломир             – 206 громадян 

- Олександрове    – 503 громадян

- Бір                      – 57 громадян

З  них:  особи  дошкільного  віку–207,  шкільного  віку–519,  працездатні
1710,пенсіонери – 1065 .На території сіл проживають:

– 74  багатодітні сім' ї, в яких виховується  303 дітей ;

– 7 учасників АТО;

– 7  воїнів-інтернаціоналістів;

– 1 учасник ліквідації аварії на ЧАЕС;

Три  соціальні  працівники  обслуговують  32  одиноких  пристарілих
громадян,які потребують стороннього догляду.

Відповідно  до  покладених  на  мене  повноважень  здійснюється
облік,ведення,  зберігання,  по  господарських  книг,  видаються  довідки  у  межах
наданих повноважень. Станом на 20 грудня 2021 року видано 2823 довідки різного
характеру. На мене покладено повноваження щодо реєстрації місця проживання
громадян на території сіл округу та ведення реєстру територіальної громади. Так
протягом  року  видавались  довідки  про  реєстрацію  місця  проживання,  знято  з
реєстрації та зареєстровано 121 особу в тому числі 30 новонароджених дітей.



Виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції. За 2021 рік виконано 50
нотаріальних дій. Засвідчую документи та вірність їх копій. 

Ведеться  облік  військовозобов’язаних,  здійснюється  оповіщення
військовозобов’язаних  та  призовників.  За  період  весна  –  осінь  оповіщено  96
призовників. Оформлено 29 особових справ на юнаків для приписки до призовної
дільниці. Ведеться облік учасників АТО та бойових дій.

Ведеться  облік  всіх  пільгових  категорій  які  проживають  на  території
округу,  подаються  документи  пільгових  категорій  в  управління  соціального
захисту населення для нарахування компенсацій на придбання твердого палива,
скрапленого газу та використання електроенергії. 

В зимовий період було організовано розчищення вулиць від снігу (загальна
протяжність вулиць 19 км). Велику допомогу надала агрофірма «Полісся» а також
ШБД-6. Весною було проведено грейдерування грунтових вулиць. В квітні місяці
було організовано генеральне прибирання вулиць, дитячого майданчика, території
обеліска  Слави,  кладовища,  з  вивезенням  сміття  на  сміттєзвалище.  Вагомий
внесок в благоустрій села зробили вчителі та учні Серницького ліцею, працівники
дитячого  садка,  відділення  зв’язку,  а  також  працівники  Серницького
старостиньского округу. Велике людське спасибі всім людям, які взяли участь у
цьому  заході,  а  особливо  Олександрі  Ветровій,  Генадію  Полюховичу,  Іллі
Полюховичу,  Михайлу  Костюковичу,  Івану  Івановичу  Полюховичу,  Івану
Васильовичу Полюховичу…

Незважаючи  на  карантин,   відбувалися  і  культурні  заходи,  які  були
організовані в основному аматорським колективом « Серничаночка».

З мого особистого сприяння і фінансування команда Серницького ліцею,
під керівництвом тренера Полюховича Івана Івановича, приймала участь у трьох
волейбольних турнірах з виїздом в село Бродниця та смт. Зарічне.

На протязі літа регулярно проводилось скошування трави по центральних
вулицях,  та територія обеліска Слави,  дитячого майданчика,  біля клубу, та біля
приміщення селищної ради.

За  сприяння  голови  Зарічненської  селищної  ради  Богдана  Квачука  та
директора  КП  «Добробут»  Олександра  Германа  було  відремонтовано  вуличне
освітлення по вулицях: Центральна, Боричевського, Шевченка. КП «Злагода», під
керівництвом Василя Свирида, встановило попереджувальні знаки на дорозі біля
ліцею та дитячого садка.

У вересні  місяці  я  був мобілізований до війська і  пройшов навчання на
випадок війни.

В  жовтні  місяці  була  проведена  робота  по  заготівлі  картоплі,  моркви,
буряків(столових),капусти на Зарічненську лікарню, будинок для людей похилого
віку в с.Вичівка, а також збір продуктів воїнам які перебувають на передовій на
сході України.

В грудні  місяці  ШБД-6,  під  керівництвом Володимира  Пюра,  розпочало
роботи по благоустрою сміттєзвалища в с. Серники, а також роботи по вуличному
освітленню вулиці Партизанська.

Щодо  плану  роботи  громади  на  наступний  рік:  плануємо  виготовити
проекти  на  ремонт  дороги  Серники  –  Олександрове,  будівництво  дитячого



майданчика  с.Серники  (Нове  Село),  капітальний  ремонт  вулиці  Молодіжна,  і
багато інших проектів. Все залежить від фінансового стану Зарічнеської селищної
ради, а також від допомоги районного, обласного керівництва, а також депутатів
Верховної ради України.

Хочу подякувати за довіру, підтримку і співпрацю, мене, як старости всім
жителям сіл  Бір,  Олександрове,  Серники,  Соломир,  керівництву  територіальної
громади. Всім бажаю здоров'я, наснаги та впевненості в завтрашньому дні !

З повагою староста
сіл Бір, Олександрове, Серники, Соломир
Зарічненської селищної ради                                          Анатолій ПОЛЮХОВИЧ
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